

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«Красноярский государственный педагогический университет им В.П.Астафьева»
ИНСТИТУТ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ

РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу

Светланы Викторовны Мурашкиной

Специальность 050706. 65 Педагогика и психология

Тема: Взаимосвязь экстернальности и самоотношения студентов

Актуальность данной проблемы обусловлена позитивными сторонами изменений в общественной жизни. Интенсивное социальное развитие нашего общества, его демократизация и гуманизация повышают требования к формированию активной, созидающей личности. Только такая личность может самостоятельно регулировать собственное поведение и деятельность, определять перспективы своего развития, пути и средства их реализации.

Выпускная квалификационная работа состоит из введения, двух глав, заключения, списка использованной литературы. Во введении отмечены цель и задачи работы, предмет и объект исследования. Предметом рассмотрения первой главы являются теоретические основы экстернальности и самоотношения. Во второй главе автор акцентирует внимание результатах эмпирического исследования.

Структура и содержание работы структурированы, теоретическая и практическая часть исследования выстроена и доказательно представлена. В теоретической части автор раскрывает феномены экстернальности и интернальности. Практическая часть сопровождается интерпретацией полученных результатов и иллюстрированным материалом (таблицы).

Несомненной заслугой является проработка исследователем имеющихся по данной проблеме научных источников. Материал изложен последовательно. Текст оформлен аккуратно, таблицы выполнены корректно. Выводы аргументированы, соответствуют цели, задачам исследования. Использованный практический материал достоверен, сделанные выводы обоснованы.

В заключение высажем несколько пожеланий/замечаний к работе:

1. В чем актуальность и новизна исследования?
2. Представление результатов исследования было бы более наглядным, если бы автор проиллюстрировал их в виде рисунков.
3. Результаты эмпирического исследования получены. В чем практическая значимость исследования?

Вышеуказанные пожелания не умоляют значимость работы, которая представлена как научно-исследовательский труд.

В целом, выпускная квалификационная работа соответствует требованиям, предъявляемым к дипломным работам, и может быть рекомендована к защите на заседании Государственной аттестационной комиссии. Работа заслуживает оценки «хорошо», а ее автор Светлана Викторовна Мурашкина присвоения ей искомой квалификации.

Рецензент

к.псих.н., доцент кафедры
социальной психологии ИППО
КГПУ им. В.П.Астафьева



24.06.2015 г.

Т.Г.Авдеева